



**Tisztelt Polgármester Úr!**  
**Tisztelt Képviselő Testület!**

A Magyar Kézilabda Szövetség Pályázati Felhívást tett közzé a kézilabda sportágaknak helyt adó tornatermek sportcsarnokok közüzemi költségeinek támogatására. Ennek keretében 100%-os vissza nem térítendő támogatást nyújt a kézilabda sportágnak helyt adó tornacsarnokok, tornatermek, sportcsarnokok (együttes néven: sportlétesítmény) közüzemi költségeinek támogatására.

**A pályázaton kizárólag azon pályázók vehetnek részt, amelyek vonatkozásában az alábbi feltételek teljesülnek: (kiemelés)**

- a pályázó olyan, a Magyar Kézilabda Szövetség tagjaként nyilvántartott sportszervezettel áll szakmai együttműködésben, amely az MKSZ által szervezett bajnokságban vesz részt. A szakmai együttműködés keretében a sportszervezet jogosult a tornacsarnokok, tornatermek, sportcsarnokok rendszeres használatára (bérleti szerződéssel, egyéb megállapodással igazolandó)

A pályázatot a Dani Margit Városi Sportcsarnok üzemeltetője, vagyis a közüzemi szolgáltatóval szerződéses jogviszonyban álló Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ adhatja be. A pályázatok támogatására fordítható keretösszeg 1 550 000 000 forint.

**Pályázatot benyújtani 2023. április 11. napjáig lehetséges.**

Az elnyerhető támogatás mértéke pályázónként, jelen pályázati kiírás szerinti, elmúlt 12 hónapban kifizetett rezsi költségek 50%-a, de legfeljebb 15 000 000 forint.

A támogatás felhasználásának kezdő időpontja 2023. január 1. véghatárideje 2023. december 31.

**A Kedvezményezett kötelezettséget vállal arra, hogy**

- a pályázattal érintett ingatlant, legalább a 2022. évhez hasonló mértékben, amennyiben ez a 2023. évben a pályázat benyújtásáig arányosan növekedett, akkor a magasabb időszakban a kézilabda sportágra használják;
- a támogatási időszak alatt a közüzemi költségek megnövekedésére hivatkozással az MKSZ tagszervezetének használata esetén a bérleti díjat nem emeli meg,
- a támogatási időszak alatt a pályázattal érintett ingatlan használatát nem korlátozza, az ingatlant nem zárja be, ezáltal biztosítva a kézilabda sport számára a folyamatos szakmai munkát;
- a támogatás felhasználásáról számvitelileg elkülönített, naprakész nyilvántartást vezet, valamint a támogatás felhasználásáról megfelelő elszámolást nyújt be;
- a támogatás felhasználásáról a szerződés elválaszthatatlan részét képező melléklet szerinti mintanyomtatvány alapján összesítő, teljes körű, a támogatás felhasználásához kapcsolódó – az ÁFA nyilatkozat alapján szükség szerint az ÁFA összegét is tartalmazó – a képviselője által aláírt elszámolást készít a Támogató részére;
- a költségvetési támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a c) pontban meghatározott számviteli bizonylatok eredeti példányaikat az elszámoláskor hatályos jogszabályi előírások szerint, legalább 10 évig megőrzi, azokat záradékkal látja el, és biztosítja, hogy a HM, az MKSZ



(a továbbiakban jelen pontban: Támogató), illetve annak képviselői azokba a támogatás átutalását követően, a vonatkozó jogszabályi előírások szerint betekinthessenek;

g) biztosítja, hogy a Támogató, vagy annak képviselői a támogatás felhasználásának jogszerűségét – beleértve jelen szerződésnek való megfelelőségét is – folyamatosan ellenőrizhessék, ennek során a Támogatóval együttműködik, a Támogató képviselőit ellenőrzési munkájukban a megfelelő dokumentumok, számlák, a megvalósítást igazoló okmányok, bizonylatok rendelkezésre bocsátásával, valamint a fizikai teljesítés vizsgálatában a helyszíni ellenőrzés során is segíti;

h) legkésőbb 8 napon belül írásban értesíti a Támogatót, ha az Ávr. 97. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint a szerződéskötéskor közölt bármely adatában, illetve a szerződést befolyásoló bármely körülményében változás következett be; i) a támogatás felhasználásáról való tájékoztatást üzleti titok címén nem tagadja meg;

Intézményünk a pályázat előkészítését megkezdte, de az összeg és a kötelezettségek miatt mindenképp szükséges a képviselő testület jóváhagyása.

A városi sportcsarnok 2022-es gáz és villanyfogyasztása összesen bruttó **4.828.634 Ft** (teljesítmény díjjal valamint rendszerhasználati díjjal együtt) volt, tehát sikeres pályázat esetén ennek 50%-át fizetné a Szövetség, cserébe a fent sorolt vállalásokért.

Intézményünk a gázszolgáltatóval 2023. októberéig a villany esetében 2023. december 31. áll jelenleg szerződésben. Előreláthatólag a díjak akkor változhatnak, de mint ahogy eddig is év közben is módosulhatnak az árak.

Tájékoztatásul jelezzük, hogy takarékosági intézkedések részeként a sportcsarnoknál 2022. december 16-tól rendelt el határozatban bezárást a képviselő testület 2023. február 28-ig.

Kérem Tisztelt Polgármester Urat szíveskedjék a Képviselő-testület elé terjeszteni tájékoztatásunkat!

Kunszentmárton, 2023. március 16.

Tisztelettel:

  
dr. Pászai Gabriella  
intézményvezető h.

